

江苏省文联第九次代表大会、省作协第八次代表大会隆重开幕  
罗志军发表讲话,希望文艺工作者担负起引领时代前进的神圣职责

# 多出有筋骨、有道德、有温度的文艺作品

**快报讯(记者 胡玉梅)**4月23日,江苏省文学艺术界联合会第九次代表大会、江苏省作家协会第八次代表大会在南京隆重开幕。省委书记罗志军出席并讲话,号召全省广大文艺工作者坚持以习近平总书记重要讲话为指引,紧紧围绕“四个全面”战略布局,积极投身建设新江苏的生动实践,努力创作更多无愧于时代、无愧于历史、无愧于人民的优秀作品,推动文化建设迈上新台阶。

中国文联党组书记、副主席赵实,中国作协党组书记、副主席钱小芊应邀出席开幕式并讲话。省长李学勇,省政协主席张连珍出席大会。

罗志军说,省第八次文代会、第七次作代会以来的五年,是江苏改革发展取得辉煌成就的五年,也是文艺事业取得重要突破的五年。他指出,我们正处在一个伟大的时代。现在,我们比历史上任何时期都更接近实现中华民族伟大复兴的中国梦。去年10月,习近平总书记主持召开文艺工作座谈会并发表重要讲话。总书记的重要讲话高瞻远瞩、高屋建瓴,引人深思、催人奋进,是指导文艺工作和文化建设的纲领性文献,昭示着又一个文艺春天已经到来。

罗志军强调,身处伟大时代,面临重大机遇,完成光荣使命,文艺作

用不可替代,文艺工作大有可为。全省文艺战线要坚持以习近平总书记重要讲话为指引,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以人民为中心的创作导向,紧紧围绕中国梦的时代主题,积极投身建设新江苏的生动实践,努力创作更多无愧于时代、无愧于历史、无愧于人民的优秀作品,推动江苏文化建设迈上新台阶、攀登新高峰。

罗志军希望广大文艺工作者切实担负起引领时代前进的神圣职责,自觉把艺术追求融入时代潮流,推出更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品,讲好江苏故事,弘扬江苏精神,激励全省人民朝气蓬勃地迈向美好明天;

大力弘扬社会主义核心价值观,善于从江苏传统文化、红色文化、各类模范人物中汲取营养、挖掘素材、提炼主题,不仅要把社会主义核心价值观活灵活现地体现在文艺作品中,传递真善美,传播正能量,还要身体力行、自觉践行,为人民立标杆、为社会树形象;始终坚持以人民为中心的创作导向,把人民放在心中最高位置,把人民作为文艺表现的主体,深入改革发展第一线、社会生活最前沿,不断进行生活和艺术的积累,不断进行美的发现和美的创造;多出得开留得住的精品力作,把创作作为中心任务,把作品作为立身之本,把创新作为文

艺生命,以“十年磨一剑”的定力,静心创作、潜心耕耘、精心打磨,努力把最好的精神食粮奉献给人民;争当德艺双馨的艺术家,做到修身与创作并进、人品与作品齐升,以杰出的文艺成就和高尚的人格魅力,赢得人民的喜爱和欢迎。

罗志军强调,文艺事业是党和人民的重要事业。各级党委要加强和改进对文艺工作的领导,贯彻好党的文艺方针政策,不断提高领导文艺工作的能力和水平。要加大对文艺事业的投入,进一步完善政策、改善服务,充分发挥文艺界人民团体的作用,积极营造文艺繁荣发展的良好生态。

## 省委宣传部副部长、省文联党组书记、常务副主席章剑华作报告: 5年来,江苏260件文艺作品拿大奖

**快报讯(记者 胡玉梅)**在昨天举行的江苏省文联第九次代表大会上,省委宣传部副部长、省文联党组书记、常务副主席章剑华作工作报告。5年来,江苏涌现出一批思想性、艺术性、观赏性相统一的精品佳作。

据不完全统计,5年来,共有260件文艺作品在全国各艺术门类最高奖项的评选中获奖。”章剑华介绍说,无论是中国曲艺“牡丹奖”、中国电视剧“金鹰奖”,还是中国戏剧

“梅花奖”、中国书法“兰亭奖”、中国文艺评论奖等奖项的评选,江苏的获奖成绩都位居全国首列。

江苏省文艺界涌现了一批好作品。电视剧《我们的法兰西岁月》全国荧屏热播,荣获“五个一工程”奖;动画片《兔子镇的火狐狸》深受小朋友的喜爱,滑稽剧《顾家姆妈》、锡剧《一盅缘》、中篇苏州弹词《雷雨》、杂技剧《梦·餐厅》、话剧《中山码头》、歌曲《祝福江苏》《美丽中国梦》等一

批精品力作,在省内外产生了较大影响。

最值得一提的是电影《白日焰火》,在去年柏林电影节上,备受好评,一举摘得金熊奖。

目前,江苏共有文艺志愿服务团50个,2000余名文艺名家志愿者。截至目前,公益性文艺志愿服务活动累计超过700场次,参加活动的艺术家、文艺工作者超过3万人次,惠及观众人数达150万之多。

章剑华说,“百名艺术家百场惠民活动”和江苏文艺志愿服务成为深受百姓欢迎的文化品牌,“送欢乐下基层”“文化进万家共筑中国梦”“高雅艺术进校园”等文艺志愿品牌活动成为江苏的亮丽风景。

据介绍,为了更好地为文艺事业发展服务,为江苏的艺术家们服务,江苏省文联启动了“六大服务平台”建设,成立江苏省现代美术馆,筹建江苏省书画院,改建江苏艺术剧场,成

立江苏省茉莉花艺术团等,有计划、有重点地打造高标准的创作平台、展示平台和传播平台。网络、微博、微信、客户端等新兴媒体,成为联络和服务全省文艺家的便捷平台,文艺家们纷纷感叹:“有了一个更温暖团结的家。”

章剑华表示,未来还要把文艺人才培养作为文艺工作中的重中之重,要善于发现人才,注重培养人才,努力培养德艺双馨的文艺人才。



**全省联动**

**海尔空调**

专业引领行业31年

**3年免费换**

**5·1提前抢**




**惊爆专区**

- 大1匹挂机空调一款 活动价: 1?99
- 2级能效价格买一级能效 活动价: 2???

**套购专区**

活动期间套购海尔空调  
更多优惠、更多惊喜等您来!

**0元购**

空调0元购  
买天樽,  
0元购精品挂机

**服务专区**

**海尔空调四免服务:**

免费清洗 免费体检 \*免费维修 \*免费换机  
\*在免费体检过程中发现的故障问题可进行免费维修、免费更换部件(连接管、内外机壳壳、支架、遥控器电池除外)  
\*3年内主要部件出现问题免费换机

活动时间: 4月25日-4月26日  
更多活动请见店堂海报或咨询海尔导购员

你的生活智慧 我的生活智慧